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Muži zakončili sezonu domácí výhrou

V sobotu 18.3. od 16:30 měl oficiální začátek poslední domácí zápas ve Východočeském přeboru mužů. Hrálo se v hale
SŠUP před velmi slušnou diváckou kulisou. Tým z Nového Bydžova však měl na cestě jakési potíže a tak utkání začalo s
přibližně patnáctiminutovým zpožděním. Výsledek utkání neměl vliv na konečné pořadí v soutěži a tak cílem bylo si
dobře zahrát, nezranit se, zaběhat si a vytvořit si tak dobré podmínky pro večerní kulturní posezení s nápoji. V utkání se
také měla rozhodnout sázka o večeři mezi Vojtou Pecháčkem a mnou. V této lapálii šlo to, kdo z nás dvou vstřelí v
sezoně více trojek. Ten, který prohraje, platí tomu druhému večeři. Před utkáním s Bydžovem jsme na tom byli s Vojtou
úplně stejně, oba jsme ve statistikách měli nulu.

 

18.03.2023 BK Ústí nad Orlicí - BK Nový Bydžov 99:63 (23:16 55:29 75:42)
Martin Svojanovský - 23, Martin Tomik - 17, Vít Junk - 14, Jan Blaško - 10, Vojtěch Pecháček - 10,
Jan Václavek - 10, Tomáš Skalický - 9, Ivan Jetmar - 4, Ivan Jetmar - 4, Zdeněk Václavek - 2

 

Utkání začalo ve svižném tempu a pomalu, ale jistě náš bodový účet rostl více než soupeřův. Dominovali jsme v útoku a
dobrou obranou jsme nutili soupeře k těžkým střelám. Ve třetí čtvrtině Vojta proměnil svou střelu z dálky, už jsme si
sčítal své kapesné, ale podle rozhodčího došlo k přešlapu tříbodové hranice. K rozuzlení našeho souboje došlo až ve
čtvrté čtvrtině. Vojta mně na trojce postavil clonu na bránícího hráče, já ji využil a hned po cloně vystřelil za trojkovým
obloukem. Míč odrazem o desku propadl obroučkou. V tomto minisouboji jsme vedl 1:0. Blížil se závěr utkání a také
pomyslná stobodová hranice. V jednom z mnoha útoků jsem předal míč Vojtovi a ten vystřelil za tři body. Čistá trojka
srovnala stav na 1:1 a blížilo se sto vstřelených bodů týmu. Skóre jsme dotáhli na 99 bodů. Několika dalšími pokusy,
nájezdy, střelami, dokonce jsme si vzali i oddechový čas, se však další body vstřelit nepodařilo. S Vojtou jsme si večeři
zaplatili vzájemně a nezbývá než tuto sázku rozlousknout v příštím ročníku Východočeského přeboru. Domácím utkáním
s týmem z Bydžova jsme soutěž otevřeli a v sobotu i uzavřeli. Náš konečný účet je 8 vítězství a 7 porážek. Konečné 4
místo je vzhledem k našemu věkovému průměru velmi dobré. Děkujeme za podporu všem fanouškům, přejeme pěkné
Velikonoce, ve zdraví oslavte 1. květen, vzpomeňte také na Jana Husa, slovanské věrozvěsty a pokud vše dobře
dopadne, tak se zase v září budeme těšit na vaše hlasité fandění.

21.03.2023 Martin Tomík
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